

అర్జులందలికి సంక్షేమ పథకాలు

భక్తుల ఆకలి తీరుస్తూ..

సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తున్న బల్లంపేట వాసులు ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

బీసీకూడీ, డీపీకూడీ పరిక్షా ఫీజు స్వీకరణ

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 2: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని బీసీకూడీ, డీపీకూడీ కోర్సుల పరిక్షా ఫీజును స్వీకరించనున్నట్లు ఓయా కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రామలక్ష్మి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కోర్సుల రెండు, నాలుగు సెమిస్టర్ల రెగ్యులర్, అన్ని సెమిస్టర్ల బ్యాచ్ లాగ్, ఇంప్రూవ్మెంట్ పరిక్షా ఫీజును ఈ నెల 9లోగా సంబంధిత కళాశాలలో చెల్లించాలని చెప్పారు. రూ.200 అవసరం ఉన్నప్పుడు 10 వరకు చెల్లించవచ్చున్నారు. ఈ పరిక్షలను వచ్చే నెలలోనే నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. పరిక్షా తేదీ వివరాలను త్వరలోనే వెల్లడిస్తామన్నారు.

రివాల్వయేషన్ కు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 2: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిధిలోని లా కోర్సుల పరిక్షా ఫీజుల రివాల్వయేషన్ కు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఓయా కంట్రోలర్ ఆఫ్ ది ఎగ్జామినేషన్స్ ప్రొఫెసర్ రామలక్ష్మి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మూడేళ్ల ఎల్ఎంఐ, మూడేళ్ల ఎల్ఎంఐ ఆనర్స్, ఇద్దేళ్ల బీఏ ఎల్ఎంఐ, ఇద్దేళ్ల బీఏఎంఐ ఎల్ఎంఐ, ఇద్దేళ్ల బీకామ్ ఎల్ఎంఐ తదితర కోర్సుల మొదటి సెమిస్టర్ రెగ్యులర్ పరిక్షా ఫీజులను ఇప్పటికే విడుదల చేశామని చెప్పారు. విద్యార్థులు తమ మార్కుల మెమోలను రెండు వారాల తరువాత నుండి సంబంధిత కళాశాలలో తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ ఫలితాలపై రివాల్వయేషన్ల దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించి ఒక్కో పేపరు రూ.700 చొప్పున చెల్లించి, ఈ నెల 18లోగా టీఎన్ ఆన్లైన్ కేంద్రాల ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని చెప్పారు. జవాబు వ్రాలిన నకలు పొందగోరు వారు ఒక్కో పేపరు రూ.1000 చొప్పున చెల్లించి ఈ నెల 31లోగా తమ కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

కల్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీలో ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్

సికింద్రాబాద్, జూలై 2 : సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం పరిధిలో అర్జులకు వివిధ సంక్షేమ పథకాలు అందించేలా కృషి చేస్తున్నట్లు సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ అన్నారు. నియోజకవర్గానికి సంబంధించి అడ్డగుట్ట, తార్కాక్, మెట్టుగూడ, సీతాఫలీమండీ, బొద్దనగర్ మున్సిపల్ డివిజన్లకు చెందిన సుమారు 155 మంది అర్జులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులను సీతాఫలీమండీ డివిజన్లోని మదురానగర్లో ఉన్న కమ్యూనిటీహాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అధికారులు, కార్పొరేటర్లు, వివిధ పార్టీల నేతలతో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అర్జులకు వీలైనంత తొందరగా వారికి రావాల్సిన ప్రయోజనాలను అధికారులు అందజేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు హేమ, శైలజ, సునీత, ప్రసన్న లక్ష్మి, మరేదే



మదురానగర్ కమ్యూనిటీ హాల్లో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కల్యాణలక్ష్మి, షాదీ ముబారక్ చెక్కులు అందుకున్న అర్జులలతో సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్

ఎల్యోసీ పత్రం అందజేత

మాదేపల్లి, జూలై 2 : సీఎంఐ రిలీఫ్ ఫండ్ పేద ప్రజలకు ఒక వరం లాంటిదిని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ అన్నారు. టోయన్ పల్లి ప్రాంతానికి చెందిన నందిని జాడవ్ అనే మహిళకు శాస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం సీఎంఐ రిలీఫ్ ఫండ్ నుంచి మంజూరైన రూ. 2 లక్షల 10 వేల ఎల్ ఓసీని మంగళవారం పిటికోలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ బాధితులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలన్ని



బాధితులకు అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు కృషి భూగర్భ డ్రైనేజీ పనుల శంకుస్థాపనలో ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్

రెండో వార్డులో భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ బోర్డు నామినేటివ్ సభ్యుడు రామకృష్ణ



రెండో వార్డులో భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ బోర్డు నామినేటివ్ సభ్యుడు రామకృష్ణ

కౌన్సిలింగ్ షెడ్యూల్ ను ప్రకటించండి

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ, జూలై 2: వివిధ కోర్సుల్లో 2024-25 విద్యాసంవత్సరం ప్రవేశాలకు కౌన్సిలింగ్ షెడ్యూల్ ప్రకటించాలని తెలంగాణ స్టూడెంట్స్ పరిషత్ (టీఎస్పీ) రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు అశోక్ కుమార్ యాదవ్ డిమాండ్ చేశారు. ఎడిసన్, లా సిట్, ఓబీ ఈసీ, ఇసెట్, పీసీటీ తదితర ప్రవేశ పరీక్షల ఫలితాల విడుదల రోజులు గమనిస్తూ ఉత్తరకు వివిధ కోర్సుల ప్రవేశాలకు కౌన్సిలింగ్ తేదీలను ప్రకటించడం విచారకరమన్నారు.

బోలారం, జూలై 2 : ప్రజా సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా కృషి చేస్తామని కంటోన్మెంట్ ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ అన్నారు. మంగళవారం కంటోన్మెంట్ రెండో వార్డు పరిధిలోని ఇందిరమ్మ నగర్ బస్ స్టాండ్ రూ.40 లక్షల వ్యయంతో జేకె లైన్, భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులకు బోర్డు నామినేటివ్ సభ్యుడు రామకృష్ణ శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే శ్రీ గణేష్ మాట్లాడుతూ.. తరం మౌలిక సదుపాయాల కల్పనకు

ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేర్కొన్న సంవత్సరాలూ కళ్యాణం రోజున భక్తుల ఆకలి తీర్చి, అక్కున చేర్చుకునే గొప్ప మనసు బల్లంపేట వాసులదని సనత్ నగర్ ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. అమ్మవారి కల్యాణాన్ని తిలకించేందుకు బల్లంపేటకు వస్తున్న భక్తులను తమ బంధువులుగా భావిస్తూ, వారి ఆకలి తీర్చేందుకు అలాగూ, అన్ని ప్రాంత వితరణ శిబిరాలు ఏర్పాటు చేస్తూ చక్కటి సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తుండడం ఆదర్శమన్నారు. కాతురు భూమిపై మల్లయ్య వంశస్థుల ఆధిక్యం, ఎల్లమ్మ దేవాలయ పాలకుల మండలి మాజీ సభ్యులు కూతురు స్వయం

రోడ్డు ప్యాచ్ వర్క్ పనులు పూర్తి చేయండి

బస్ లాలోపేట్, జూలై 2 : పద్మారావు నగర్ లోని అంతర్గత వీధుల్లో రోడ్డు ప్యాచ్ వర్క్ పనులు వెంటనే పూర్తి చేయాలని కోరుతూ బీజేపీ నాయకులు మంగళవారం సికింద్రాబాద్ జీఎన్ఎస్ఐ కమిషనర్ కమిషనర్ కమిషనర్ రవిశర్మను కలిసి వినితి పత్రం అందజేశారు. ఇటీవల పలు కాలనీలలో డ్రైనేజీ, తాగునీటి సైవర్లైన్ పనులను పూర్తి చేశారని, రోడ్డు ప్యాచ్ వర్క్ చేయకపోవడం వలన వానలకు మట్టి కొట్టుకుపోయి కంకర తిరిగివచ్చిందన్నారు. డింకో ప్రజల రాకపోకలకు ఇబ్బందిగా మారందని బీజేపీ సికింద్రాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ మార్గా అధ్యక్షుడు ఎన్.రాజు, బస్ లాలోపేట్ డివిజన్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు



జీఎన్ఎస్ఐ కమిషనర్ రవిశర్మను వినితి పత్రం అందజేస్తున్న బీజేపీ నాయకులు

విరాళం ప్రకటించిన సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే

సికింద్రాబాద్, జూలై 2 : బోనాల పండుగను పురస్కరించుకుని చిలకలగూడ లోని చారిత్రాత్మక కట్ట మైసమ్మ పోచమ్మ దేవాలయానికి సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే పద్మారావు గౌడ్ విరాళం ప్రకటించారు. అలయంలో పంపిణీ చేయాలని అధికారులను ఆదేశించడం గర్వపూర్వకం అని అధికారులు

బీసీలకు రాజ్యాంగ హక్కులు కల్పించాలి

కాచిగూడ, జూలై 2 : కేంద్ర ప్రభుత్వం బీసీలకు రాజ్యాంగ హక్కులను కల్పించాలని జాతీయ బీసీ డిఫ్ అధ్యక్షుడు దుండ్ల ప్రకాష్ రెడ్డి రాష్ట్రానికి డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం కాచిగూడలో విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కేంద్రం పార్లమెంట్ లో బీసీ లిస్టు ప్రవేశపెట్టి అసెంబ్లీ, చట్ట సభల్లో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీ రిజర్వేషన్లను 25 శాతం నుంచి 50 శాతానికి పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు.

కేంద్రం బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేసి, బీసీ డిప్యూటీ కమిషనర్ల స్థానంలో రిజర్వేషన్లను ప్రవేశపెట్టాలని పేర్కొన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో జన గణనలో కులగణన చేపట్టి, ప్రధాని తన నిజాయతీని నిరూపించుకోవాలన్నారు. బీసీ సమస్యలను పరిష్కరించాలని త్వరలో దేశ వ్యాప్తంగా ఉద్యమాలు చేపట్టనున్నట్లు హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో బీసీ డిఫ్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉన్నత లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలి

చిక్కడపల్లి, జూలై 2 : విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాన్ని ఎంచుకోవాలి దాని సాధన కోసం చట్టపరమ, క్రమశిక్షణాత్మక కృషి చేయాలని విద్యార్థులకు వక్రలు సూచించారు. బాగిలిగంపల్లిలో అంబేద్కర్ కళాశాలలో మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులకు మంగళవారం బీజేపీ అంబేద్కర్ జూనియర్ కళాశాల, ఓరియంటల్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు.

నూతన విద్యా విధానాన్ని అమలు చేయొద్దు

హిమాయత్ నగర్, జూలై 2 : కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన నూతన జాతీయ విద్యా విధానాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో తీర్మానం చేసేందుకు ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకోవాలని ఎఐఎంఎఫ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కనీరెడ్డి మజిలీకర రెడ్డి, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పుట్ట లక్ష్మణ్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు.

లిఫ్ట్లో పడి పూజారి మృతి

అక్షయపూర్ణ, జూలై 2 : ప్రమాదవశాత్తు లిఫ్ట్లో పడి ఓ పూజారి మృతిచెందిన ఘటన తుకారాగోట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. సీఐ ఆంజనేయులు కడప సంప్రకారం.. క్రీస్తు మారేడ్ పల్లి ప్రాంతానికి చెందిన శ్రీశ్రీ సంతకర్త పూజా కార్యక్రమానికి బోడవూరుకు చెందిన నర్సింహ మూర్తి అనే పూజారి వాళ్ల ఇంటి కొచ్చాడు. ఇప్పటివరకు బాగానే ఉన్నా.. మంగళవారం ఉదయం శ్రీశ్రీ సంతకర్తను నర్సింహ మూర్తి లిఫ్ట్ రావడం కంటే ముందే గోట్ ఓపెన్ చేసి ప్రమాదవశాత్తు అందులో పడి అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న తుకారాగోట్ పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం గాంధీ మార్కు రోడ్ కి తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

బోలారం, జూలై 2 : అనుమానాస్పద స్థితిలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన మంగళవారం బోలారం పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఎన్ఫై దుర్గ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బోలారం తోట ముత్యాలమ్మ దేవాలయం నమీ పంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి (35) మృత్యువైచింది. స్థానిక సమాచారం మేరకు పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని స్వాధీనం చేసుకొని గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ కోర్సులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కాచిగూడ, జూలై 2 : నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఫ్యాషన్ డిజైనింగ్ పీజీ, డిప్లొమా, ఫ్యాషన్, టెక్నాలజీ కోర్సులకు దరఖాస్తులను ఆహ్వానిస్తున్నట్లు నర్సింహ రెడ్డి కె.రామయ్యారెడ్డి తెలిపారు. నిర్ణయ కార్యాలయంలో మంగళవారం విలేజరులతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ స్టేబిలిటీ రంగాల్లో కోర్సులకు డిమాండ్ ఉందిని బోటింగ్ రంగాలలో స్వయం ఉపాధి అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు. వివరాలను 908061 0011 / 55లో సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు.

అసాంఘిక శక్తులపై దృష్టి పెట్టండి

అమీర్ పేట్, జూలై 2 : బల్లంపేట ఎల్లమ్మ అమ్మవారి కల్యాణోత్సవానికి అశోకా తరలి వచ్చే భక్తుల చాటున అసాంఘిక శక్తులు కూడా యెడతప్పగా సంబంధించిన వారిని సేవా సమితి ఎన్ ఆర్ సి గర్ అధ్యక్షుడు ఆర్.సి.కుమార్ ఎన్ ఆర్ సి గర్ ఏసీపీ పి.వెంకటరమణ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. మద్యం, డ్రగ్స్ మత్తులో వీరు సుస్థితిలో బీజేపీ భక్తులతో పాటు చుట్టుపక్కల కాలనీ వాసులకు కూడా ఇబ్బందికర పరిస్థితులు తెచ్చిపెడుతోందన్నారు. గత సంవత్సరం కల్యాణం రోజున చోటు చేసుకున్న పుణ్యలక్ష్మి పోలీసు దారి తీసిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్.సి.కుమార్ మాట్లాడుతూ డ్రగ్స్ మత్తులో జోగుతున్న యువకులను కట్టడి చేసేందుకు దేవాలయ చుట్టుపక్కల ప్రాంతాల్లో ప్రత్యేకంగా పోలీస్ పిల్లలు ఏర్పాటు చేయాలంటూ తాము చేసిన సూచనకు ఏసీపీ, ఇన్ స్పెక్టర్ల సహకారం గురించిన పట్ల వారు



ఏసీపీ, ఇన్ స్పెక్టర్లకు వినితి ప్రతాలు సమర్పిస్తున్న రాయల సేవా సమితి ప్రతినిధులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఎ.సి.మి.ఎల్ వార్డు రిసాల బజార్ దవాఖానలో వైద్యులు కేసీ.శంకర్ రావు ప్రధాన సంఘం, అదర్స్ నగర్ అసోసియేషన్ వాసులు భూభాంక్షలు తెలియజేసి ఆయన సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం వైద్యులు శంకర్ రావు కేసీ కళ వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు రోహిణి, నాగేంద్ యాదవ్, ఈఆర్ బాలరాజు పాల్గొన్నారు.

అభినందనలు

మాజీ ఉపాధ్యక్షుడు జంపన ప్రభాత్ మంగళవారం కాలూరాతో సత్కరించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వైద్యుల సేవలు మరుచలేనివన్నారు. అందుకే వారిని ప్రత్యక్ష దేవులు అన్నారు. - బోలారం, జూలై 2 :

ఉన్నా.. ఉపయోగంలో లేని బీసీ బాలుర హాస్టల్

● ఈ విద్యాసంవత్సరం కూడా ఒక్కరూ చేరని వైనం

● ఆకస్మిక తనిఖీలో విస్మయాన్ని ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

● అధికారుల తీరుపై అసహనం..

గోల్కా, జూలై 2 : అంబరపేట నియోజకవర్గంలో వసతి గృహాల్లో కనీస సౌకర్యాలు కరువయ్యాయి. వసుతుల కల్పన కోసం అటు ప్రభుత్వం, నిర్వహణపై ఇటు అధికారుల పట్ల మహిళా సంఘం విద్యార్థుల సంఖ్య డిడిపోతోంది. ఫలితంగా ఈ విద్యాసంవత్సరం ఒక్కరూ కూడా హాస్టల్లో అడ్మిషన్ తీసుకుని దుస్థితి స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ ఆకస్మిక తనిఖీలో వెలుగులోకి వచ్చింది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఇటీవల ప్రజావాణిలో విద్యార్థుల భాగంగా మంగళవారం ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్ గోల్కా డివిజన్ వీరప్ప గుట్టలోని ప్రభుత్వ బాలుర హాస్టల్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. 2016 లో 550 మంది గణల ప్రభుత్వ భూమిలో నిర్మించిన భవనం దుస్థితి మాని విస్మయానికి.. తలుపులు లేని నీరుగు దొడ్లు, శిథిలాస్థులు చేరిన గదులు, పూర్తిగా అసమీప్రమైన వాతావరణాన్ని చూసి అధికారుల తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఇక అక్కడ విద్యార్థులు కనిపించక



హాస్టల్లో వంటకాలను పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కాలేరు వెంకటేశ్

పోవడంతో హాస్టల్ వార్డిన్ ను ఆరాతీయగా ఈ విద్యాసంవత్సరం ఒక్కరూ కూడా జాయిన్ కాలేదని చెప్పడంతో షాక్ తిన్నారు. మరి ఏమీమీమీ చేస్తున్నారంటూ ఎమ్మెల్యే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయం తన దృష్టికి ఎందుకు తేలేదంటూ నిలదీశారు. వెంటనే కలిగితే మాట్లాడి హాస్టల్ మౌలిక సౌకర్యాలను కల్పించాలని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. విద్యార్థులు చేరేలా వెంటనే పర్యటన చేపట్టాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు ప్రవీణ్ కుమార్, కిరణ్, రాములు పాల్గొన్నారు.

పీసీసీ అధికార ప్రతినిధిగా డాక్టర్ శివకుమార్ లాల్

బస్ లాలోపేట్, జూలై 2 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార కమిటీ కో-ఆర్డినేటర్, పీసీసీ అధికార ప్రతినిధిగా బస్ లాలోపేట్ డివిజన్ కు చెందిన డాక్టర్ ఎం.శివకుమార్ లాల్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార కమిటీ చైర్మన్, ఏపీసీసీ అధికార ప్రతినిధి, మాజీ ఎంపీ మధుయామ్మి గౌడ్ ఆయనకు నియామక పత్రం అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. డాక్టర్ శివకుమార్ లాల్ మాట్లాడుతూ తనపై నమ్మకంతో పీసీసీ అధికార ప్రతినిధిగా నియమించినందుకు ధూయామ్మికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

పార్టీ వాక్యం అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా బాల రెడ్డి

బస్ లాలోపేట్, జూలై 2 : పద్మారావు నగర్ లోని జీవచ్ఛవోసీ ప్రధాన పార్టీలో జరిగిన ఎన్నికల్లో పార్టీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా మామిడి బాల రెడ్డి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. పార్టీ అభివృద్ధికి పాటుపడతానని, అందరినీ కలుపుకుపోయి వాకర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని బాల రెడ్డి అన్నారు. రాజోలు మాండ్రేట్ పాటు కొనసాగి ఈ నూతన వాకర్ల అసోసియేషన్లో ప్రధాన కార్యదర్శిగా మహారాజుల కాలనీ, ఉపాధ్యక్షులుగా చక్రవర్తి యాదవ్, కె.శ్రీనివాస్, ఎం.విజయకుమార్, జోషిరా ఎమ్మెల్యే కోశాధికారిగా కుప్పాల్ బాల రెడ్డి, కార్యదర్శులుగా మదుసూదనరెడ్డి, రమేష్ కుమార్, బాస్కర్ గుప్త, గిరి, వివేక్, సత్యనారాయణులు ఎన్నికయ్యారు.

ఉన్నత శిఖరానికి చేరుకోవాలి

హిమాయత్ నగర్: విద్యార్థులు ఉన్నత విద్య సభ్యుని మంచి స్థాయికి చేరుకోవాలని మాజీ కార్పొరేటర్ జి.మామలకరాజు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేత జి.బాబు యాదవ్ అన్నారు. మంగళవారం రాంకెలిలోని శ్రీ గణేష్ ఆయన ఆంధ్రకాళి విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలు, పెన్సిల్లు ఇతర సామగ్రిని పంపించారు.